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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa: St-196/2020 

Dužnik: Stečajna masa iza BEPO-COMMERCE d.o.o. – u stečaju, Murter, OIB:13635559838 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA 

U prethodnom izvještajnom razdoblju u parnici P-117/2021 koja se vodi pri Trgovačkom sudu 

u Splitu, dana 23. prosinca 2025. godine donesena je potvrda pravomoćnosti rješenja, te je isto 

dostavljeno na provedbu u zemljišno-knjižni odjel Općinskog suda u Splitu, odnosno utvrđena je 

ništetnost ugovora o kupoprodaji, te povrat u ranije vlasničko stanje kakvo je bilo prije provedbe 

predmeta pod posl.br. Z-1725/2015, te predmeta Z-1046/2016. Do dana pisanja ovog izvješća nije 

bilo nikakvih promjena u zk ulošcima predmetnih nekretnina, kao ni u zemljišnoknjižnom 

postupku.  

Podredno, stečajni upravitelj prisustvovao je sastanku s kćerima pokojnog direktora društva, 

te odvjetnikom PZ Supetar u svezi razmatranja mogućnosti eventualnog rješenja ostalih parničnih 

postupaka u tijeku, odnosno rasprave o tijeku i statusu ostavinskih rasprava. Ostavinski postupak 

još nije pokrenut, a parnični postupak koji je pokrenuo PZ Supetar kao tužitelj protiv prethodnog 

direktora i njegove supruge radi pobijanja ugovora o diobi bračne stečevine trenutno je u prekidu 

zbog smrti oba tuženika. 

Od ostalih radnji, stečajni upravitelj je zatražio od područnog ureda Porezne uprave 

uključivanje u aplikaciju mikro E-račun obzirom da do tada stečajni dužnik u sustavu nije imao 

vidljive upisane obveze koje bi sprječavale uključivanje u aplikaciju. Kako je naknadno utvrđeno 

da je pravni prednik stečajne mase bio obveznik PDV-a u trenutku brisanja, a sustav JPPU po 

inerciji ne prenosi obveze po oib-ima, podnesen je zahtjev za izlazak iz sustava PDV-a uzgred 

zahtjeva za uključivanje u aplikaciju mikro E-račun. Radi navedenog, te radi dostave svih obrazaca 

koji su potrebni da bi se postupilo prema zahtjevu za izlazak iz sustava PDV-a (retroaktivno 

unesena obveza), sklopljen je ugovor o knjigovodstvu, te se do dana pisanja ovog izvješća 

usklađuju podaci i dostavljaju potrebita izvješća (PDV za sve prethodne mjesece s nulom obzirom 

da stečajni dužnik nije imao nikakve ulazne ni izlazne račune sve do konca 2025. godine). 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje stečajne mase ostalo je nepromijenjeno jer istu čini predujam troškova postupka na 

depozitnom računu Trgovačkog suda u Splitu. Kao što je opisano, stanje materijalne i financijske 

imovine imovine ostalo je nepromijenjeno, a po pitanju obveza, odvjetnik Sesartić koji je zastupao 



 

stečajnog dužnika u parničnom postupku temeljem ugovora o zastupanju, po pravomoćnosti 

rješenja ispostavio je račun za isporučene usluge koji se dostavlja kao prilog ovom podnesku. 

Kako stečajni dužnik ne raspolaže sredstvima za pokriće troškova po zaprimljenoj fakturi u 

cijelosti, stečajni upravitelj predlaže stečajnom sudu da se s depozitnog računa podmiri iznos od 

2.455,17 €, a što odgovara 50% iznosa računa, dok će ostatak biti podmiren po eventualnom 

unovčenju dosuđene imovine. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom izvještajnom razdoblju u zemljišno-knjižni postupak dostavljati će se požurnice 

radi provedbe uspostave prijašnjeg stanja, te okončati prethodno opisana situacija s fiskalizacijom 

2.0. 

 

U Murteru, 29. siječnja 2026¸ .  

Stečajni upravitelj 

Ivan Morosavljević 
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